
Сводные данные анкетирования родителей 

«Уровень удовлетворенности родителей качеством деятельности  

МАДОУ №25 «Сувенир» в 2024-2025 учебном году» 

 

Информация о респондентах 

группы всего 

всего семей 154 

опрошено 60% 

 

Блок №1. Оснащенность детского сада 

вопрос всего 
1. Согласны ли Вы с тем, что детский сад обеспечен развиваю-
щими игрушками, игровым оборудованием, которые удовле-
творяют интересы ребенка?  

полностью согласен 92% 
согласен отчасти 7% 
не согласен 1% 

2. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия 
для физического развития и укрепления здоровья детей? 

полностью согласен 91% 
согласен отчасти 9% 
не согласен - 

3. Согласны ли Вы с тем, что детский сад достаточно оснащен 
игровым оборудованием и дидактическим материалом для ре-
чевого и познавательного развития дошкольников?  

полностью согласен 95% 
согласен отчасти 5% 
не согласен - 

4. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду достаточно дидак-
тических пособий, оборудования для качественного художе-
ственно-эстетического развития детей? 

полностью согласен 92% 
согласен отчасти 8% 
не согласен - 

5. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду достаточно дидак-
тических пособий, оборудования для успешной социализации 
детей? 

полностью согласен 100% 
согласен отчасти - 
не согласен - 

6. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду достаточно дидак-
тических пособий, оборудования для патриотического, духовно-
нравственного, трудового воспитания детей? 

полностью согласен 99% 
согласен отчасти 1% 
не согласен - 

7. Согласны ли Вы с тем, что прогулочный участок оснащен со-
временным и разнообразным оборудованием, которое привле-
кает детей и обеспечивает оптимальную двигательную актив-
ность каждого ребенка? 

полностью согласен 62% 
согласен отчасти 37% 
не согласен 1% 

8.Согласны ли Вы с тем, что наш детский сад пользуется автори-
тетом в микрорайоне? 

полностью согласен 96% 
согласен отчасти 4% 
не согласен - 

 

 

 

Блок №2. Квалифицированность педагогов 

вопрос всего 
9. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду работают квалифи-
цированные и компетентные воспитатели и специалисты?  

полностью согласен 100% 
согласен отчасти - 
не согласен - 

10. Согласны ли Вы с тем, что воспитатели создают в группе 
комфортные, безопасные, доброжелательные условия для каж-
дого ребенка?  

полностью согласен 100% 
согласен отчасти - 
не согласен - 

11. Согласны ли Вы с тем, что воспитатели и специалисты строят 
работу с детьми на основе индивидуального подхода, в т.ч. с 
детьми с ОВЗ?  

полностью согласен 100% 
согласен отчасти - 
не согласен - 



Блок №3. Развитие ребенка 

вопрос всего 

12. Согласны ли Вы с тем, что Ваш ребенок посе-
щает детский сад с желанием и удовольствием? 

полностью согласен 99% 
согласен отчасти 1% 
не согласен - 

13. Считаете ли Вы, что ваш ребенок с интересом 
и пользой проводит время в детском саду, его 
привлекают к участию в мероприятиях? 

полностью согласен 100% 

согласен отчасти - 
не согласен - 

14. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду со-
зданы все условия, чтобы раскрыть способности 
ребенка, удовлетворить его индивидуальные ин-
тересы и потребности? 

полностью согласен 91% 
согласен отчасти 9% 
не согласен - 

15. Считаете ли Вы, что благодаря посещению 
детского сада ребенок многому научился за год, 
стал легко общаться со взрослыми и сверстника-
ми? 

да, я вижу положительные изменения в 
ребенке 

97% 

частично согласен  3% 
совершенно не согласен с этим - 

 

Блок №4. Взаимодействие с родителями  

вопрос всего 
16. Как вы оцениваете эффективность роди-
тельских собраний, консультаций, семина-
ров, круглых столов, проводимых в течение 
учебного года?  

актуальные и нужные 100% 

не получили ответа на свои вопросы - 

затрудняюсь ответить - 

17. Хотели бы Вы участвовать в образова-
тельной деятельности детского сада?  

да 36% 
нет 14% 
иногда 50% 

18.Определите Вашу роль участия в меро-
приятиях ДОУ  
 

организатор 4% 
активный участник 40% 
пассивный слушатель и зритель 56% 

19. Оцените качество подготовки праздни-
ков, развлечений в детском саду? 
 

содержат познавательный и воспитательный 
контент, вызывают у детей положительный 
эмоциональный отклик   

100% 

не содержат развивающего потенциала, 
направлены только на отдых и развлечение 
детей 

- 

детям неинтересно, нет атмосферы праздника - 
20. Посещаете ли Вы сайт нашего детского 
сада? 
 

да 61% 
нет 14% 
иногда 25% 

21. Хватало ли Вам информации о жизнедея-
тельности детей в детском саду?  

да, информация была исчерпывающая  99% 

затрудняюсь ответить 1% 
информации не хватало - 

22. Какие положительные стороны общения 
со специалистами и воспитателями детского 
сада Вы можете отметить?  
 

конфиденциальное обсуждение интересую-
щих вопросов в удобное время 

65% 

быстрое получение профессиональной помо-
щи 

63% 

общение при полном равноправии 30% 
мотивация на активное участие в жизни дет-
ского сада 

17% 

23. Возникали ли проблемы в общении с пе-
дагогами детского сада? 

никогда 98% 
изредка 2% 
часто - 



затрудняюсь ответить - 
24. Каким формам общения Вы больше от-
даете предпочтение?  
 

заочным, дистанционным 8% 
очным 26% 
в равной степени очным и дистанционным 66% 

25.В каких направлениях деятельности ДОУ 
Вы хотели бы видеть улучшение качества 
работы? 

оснащение материальной базы ДОУ 45% 
образовательный процесс 24% 
подготовка к школе 30% 
комфортное и безопасное пребывание детей 33% 
содержание и стиль взаимодействия коллек-
тива с семьями воспитанников 

1% 

другое (укажите сферу деятельности ДОУ) 1% 
 

 

 

 Выводы 

 

Доля положительных оценок по блокам 
 

Взаимодействие с  
родителями  

 

Оснащенность  
детского сада 

Развитие ребенка Квалифицированность  
педагогов  

 

63% 91% 97% 100% 
 

 

Ранжирование положительных сторон общения родителей с педагогами ДОУ 
 

Мотивация на активное 
участие  

в жизни детского сада 

Общение при полном  
равноправии 

Быстрое получение  
профессиональной 

помощи 

Конфиденциальное об-
суждение интересую-

щих вопросов в  
удобное время 

17% 28% 58% 60% 
 

 

Направления деятельности ДОУ, по которым родители хотели бы видеть лучшее качество работы 

 

содержание и стиль взаи-

модействия коллектива с 

семьями воспитанников 

образовательный 

процесс 

подготовка к 

школе 

комфортное и 

безопасное пре-

бывание детей 

оснащение мате-

риальной 

 базы ДОУ 

1% 24% 30%  33% 45% 

 

 
 


